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▶ Стр. 95 № 5 (3)

▶Задача № 3.



56 с.

50 с. ? с.





▶Решение:
▶56 – 50 = 6 (с)
▶Ответ: 6 семян не проросло. 



▶Задача № 4.





▶Внуку – 7 л.
▶Дед. - ? л. на 58 л. >



▶Решение:
▶7 + 58 = 58 + 7 = 65 (л.) 
   
▶Ответ: 65 лет дедушке.

58
  7+

65



Повторение пройденного

1) Из суммы чисел 28 и 49 
вычесть 34.



(28 + 49) – 34 = 



(28 + 49) – 34 = 
1) 

1 2
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49+



(28 + 49) – 34 = 
1)                 2) 

1 2
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(28 + 49) – 34 = 43 
1)                 2) 

1 2
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Повторение пройденного

2) К частному чисел 32 и 4 
прибавить произведение 

чисел 5 и 7.



32 : 4 + 5 х 7 = 



32 : 4 + 5 х 7 = 
1) 32 : 4 =

1 23



32 : 4 + 5 х 7 = 

1) 32 : 4 = 8          2) 5 х 7 = 

1 23

4 кл.



32 : 4 + 5 х 7 = 

1) 32 : 4 = 8          2) 5 х 7 = 35
3) 8 + 35 = 

1 23

4 кл.



32 : 4 + 5 х 7 = 43

1) 32 : 4 = 8          2) 5 х 7 = 35
3) 8 + 35 = 43 

1 23

4 кл.



Повторение пройденного

3) К разности чисел 30 и 6 
прибавить частное чисел

63 и 9.



(30 – 6) + (63 : 9) = ?
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Рисунки сделаны в программе Microsoft Office 
PowerPoint.


